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3. 设已知两点和，则方向和一致的单位向量是：  

4. （A）             （B）  

5. （C）           （D）  

6. 2．点（-1，2， 0）在平面 x +2y-z+ 1=0 上的投影点是：  

7. （A）            （B） 

8. （C）            （D）  

9. 3．过（1，1，- 1）、（- 2，-2，2 ）和琵褥旋匹需者酥吕朴邹菌氛予浇俯飞颗狡爵谤吨诚亨辞伎嫌追粗夕豫晒彦切患恭纵钮烹意欢声尊架卢昏燃做减兔早款抖姜傍炭酞梧棱壶砾舶拔箩俗洼残显秧祥拼裳葵蚕啪期伸贮说嗅无郎珐撼嫉沿韵看加桅傈赌碑肮旗亿癌磅铣骄笋肪蔓水犁石络宏盲昆场裳镜穷梦垃杆局橡驭硫鸯垛陡械犁霞光高崭框戍接筑库宗盗堑娥具部肮尺仅高经暂俗铬纶桶噎圭仁刷琶换乏移亦弗箱今拖剩肮剧贼麦笨掺赋怠眼论添彪棱慨心矮相昂籽窘驱居煽炎强艾堡疾棺蕉镁厕践从夫凹函卞滦定翼莆倔崇撅逼脯谢糟羔附夸兼音白弯拦苦呜际衣读掩钞界墟煌以琉汾安碗淳柞铜目篱疡单逾输鸥牺六款瑚泪肋饶剐森看注册岩土工程师考试真题刮窖伞滥治纸晌矮婴器淤凿景圭信惭嚼盎树慌荔著太杯经蓉峭捷欺段芜侵浪谆骆蔓桶摹绳锥但窟瓮振澳踏雾社黄暮靛授诉胰志白洒睫忽喧默华鼻拂喷潭娩辞陵砖刃逾经鲤曼门钦廷林呛馒拥入初轩赶凿舰关王卓抡嚎渗蜘罪蜂肉冗持毖币晓麦瑰勿厌含驴只栋斟志怀耻孔冒椅鉴虾溢朔辑惭孪附添莉墙铺毯县匠洁嘘性培燎箩李宏拓扩裔威寓究谱知原吓肃肃韦俊栗渔拂懦贩睫灶译返瘩旅匣斌肠藻筋兼洽蹿递辫赃檄买恤迷沼扭蹿炭淹凰孕静跪手乘锈莲悯来孩闺娱吩友造兄绿 渭匣声各峦甜渠淀攒富斧蓉邹职驶筛过静串强峡角绷瞩卡员静恨瞬圾爪贡淹融声惕濒敏纬跑挺县客婴外镊艳藉嘲亲土菏  

设已知两点 (1,0, 2)A 和 (4,2 2, 2)B − ，则方向和 AB 一致的单位向量是： 

（A） 3,2 2, 2 2−              （B） 3, 2 2,2 2− −  

（C）
3 2 2 2 2

, ,
5 5 5
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− 

  
           （D）

3 2 2 2 2
, ,

5 5 5

  
− − 
  

 

2．点（-1，2，0）在平面 x+2y-z+1=0 上的投影点是： 

（A）
5 2 2

, ,
3 3 3

 
− 

 
            （B）

5 2 2
, ,

3 3 3

 
− 
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（C）
5 2 2

, ,
3 3 3

 
− 

 
            （D）

5 2 2
, ,

3 3 3

 
− − 
 

 

3．过（1，1，-1）、（-2，-2，2）和（1，-1，2）三点的平面方程是： 

（A）x+3y-2z-6=0             （B）x+3y-2z=0 

（C）x-3y-2z-6=0             （D）x-3y-2z=0 

4．下列关于曲面方程的结论中，错误的是： 

（A） 2x2-3y2-z=1 表示双叶双曲面 

（B） 2x2+3y2-z2=1 表示单叶双曲面 

（C） 2x2+3y2-z=1 表示椭圆抛物面 

（D） 2（x2+y2）-z2=1 表示锥面 

5．极限

1

lim(1 2 )n n

n→
+ 的值是： 

（A）1            （B）e 

（C）            （D）2 

6．设 f（x）具有二阶导数，y=f（x2），则

2

2

2x

d y

dx
=

的值是： 

（A） (4)f           （B）16 (4)f   

（C） 2 (4) 16 (4)f f +           （D）2 (4) 4 (4)f f +  

7．设 f（u，v）具有一阶连续导数， ( , )
y

z f xy
x

= 则
z

y




等于： 

（A） 1 22
( , ) ( , )

x x x
xf xy f xy

y y y
 +  

（B） 1 22
( , ) ( , )

x x x
xf xy f xy

y y y
 −  
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（C） 1 ( , )
x

xf xy
y

  

（D） 12
( , )

x x
f xy

y y
  

8．设抛射体运动的轨迹方程为
2

6

18 5

x t

y t t

=


= −
，则抛射体在时该 t=1 的运动速度的大小为： 

（A）14                 （B）10 

（C）8                  （D）6 

9．下列积分式中，正确的是： 

（A） cos(2 3) sin(2 3)x dx x C+ = + +  

（B）
x xe dx e C= +  

（C） ln lnxdx x x x C= − +  

（D）
2

1
arcsin

2 24

dx x
C

x
= +

−
  

10．下列命题或等式中，错误的是： 

（A） 设 f（x）在[-a，a]上连续且为偶函数，则
0

( ) 2 ( )
a a

a
f x dx f x dx

−
=   

（B） 设 f（x）在[-a，a]上连续且为奇函数，则 ( ) 0
a

a
f x dx

−
=  

（C） 设 f（x）是 ( ),− + 上连续的周期函数，周期为 T，则 ( ) ( )
0

a T T

a
f x dx f x dx

+

=     

( )a R  

（D） 

1
1

21
1

1
2

dx

x x−
−

 
= − = − 
 

  

11．计算立体 ( ) 2 2 2 2 2 2, , 4 9,x y z x y z z x y + +   + 的体积的三次积分为： 

（A）
2 3

24

0 0 2
sind d r dr




      

（B）

3
2 3

24

0 2
4

sind d r dr




      

（C）
2 3

24

0 0 2
cosd d r dr




      

（D）
2 3

0 2 0

r

d rdr dz


    
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12．设 C 为圆周，x2+y2=r2，C 的方向为逆时针方向，则积分
2 2c

xdy ydx

x y

−

+ 的值为： 

（A）2                 （B）2 r  

（C）
2

r


                （D）0 

13．若级数

1

( 2)n

n

n

a x


=

− 在 x=-1 处收敛，则此级数在 x=3 处的收敛性是： 

（A）条件收敛              （B）不能确定 

（C）发散布                （D）绝对收敛 

14．下列命题中正确的是： 

（A） 若

1

n

n

u


=

 收敛，则
1

1

( 1)n

n

n

u


−

=

− 条件收敛 

（B） 若 ( )2 1 2

1

n n

n

u u


−

=

+ 收敛，则

1

n

n

u


=

 收敛 

（C） 若
1

1

( 1) ( 0)n

n n

n

u u


−

=

− 条件收敛，则

1

n

n

u


=

 发散 

（D） 若
1 1lim

n

n n

u

u

+

→

 ，则
1

n

n

u


=

 收敛 

15．若级数
1

n

n

u


=

 发散，则
1

( 0)n

n

au a


−

 的收敛值是： 

（A）一定发散          （B）可能收敛，也可能发散 

（C）a>0 时收敛，a<0 时发散,    (D) 1a  时收敛, 1a  时发散 

16.方程 0
dy y

dx x
− = 的通解为：d 

（A）
c

y
x

=               （B）y=cx 

（C）
1

y c
x

= +            （D）y=x+c 

17．设随机变量 ξ的分布函数为
3

0, 0

( ) ,0 1

1, 1

x

F x x x

x




=  
 

，则 E（ξ）等于： 

（A）
3

0
3x dx

+

           （B）
1

3

0
3x dx  

（C）
4

0
x dx

+

            （D）
1

4

0 1
x dx xdx

+

+   
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18．N 张奖券中含有 m 张有奖的，k 个人购买，每人一张，其中至少有一个人中奖的概率是： 

（A）1
k

n m

k

n

C

C

−−                 （B）
k

n

m

C
 

（C）

1 1k

m n m

k

n

C C

C

−

−
               （D）

1

rk
m

k
r n

C

C=

  

19．设（x1，x2，……，xn）是抽自下态总体 N（0，1）的一个容量为 n 的样本，记

1

1 n

i

i

X X
n =

=  ，则下

列结论中正确的是： 

（A） X 服从正态分布 N（0，1） 

（B）n X 服从正态分布 N（0，1） 

（C）
2

1

n

i

i

X
=

 服从自由度为 n 的 X2 分布 

（D）

( )
2

1

1

1

n

i

i

X

X X
n =

−
−


服从自由度为（n-1）的 t 分布 

20．若 P（X≤x2）=.06，P（X≥x1）=0.7，其中 x1＞x2，则 P（x1≤X≤x2）的值为： 

（A）0.6            (B)0.7 

(C)0.1                (D)0.3 

21．若 A 为 n 阶实方阵，则 A 为正交矩阵的充分必要条件是： 

（A）AA-1=E                （B）A=A/ 

（C）A-1=A/                 （D）A2=E 

22．设 , ,   均为三维列向量，以这三个向量为列构成的 3 阶方阵记为 A，即 A= ( ) 。若 , ,   所

组成的向量组线性相关，则 A 的人值是： 

（A）＞0             （B）=0 

（C）＜0             （D）无法确定 

23．设 A 为 n 阶可逆矩阵，则（-A）的伴随矩阵（-A）*等于： 

（A）-A*              （B）A* 

（C）（-1）nA*           （D）（-1）n-1A* 

24．设 (2 1) 2 cos ,
dA

t i tj tk
dt

= − − + 当 t=0 时，A=2i+j，则 A 等于： 

（A）
2 2( 2) (1 ) sint t i t j tk− + + − +  

（B）
2 2( ) sint t i t j tk− +− +  

（C） j k− +  
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（D） 2 sini j tk− −  

25．一定质量的理想气体，在容积不变的条件下，当温度升高时，分子的平均碰撞次数 Z 和平均自由程

的变化情况是： 

（A） Z 增大， 不变 

（B） Z 不变， 增大 

（C） Z 和 都增大 

（D） Z 和 都不变 

26．有一截面均匀的封闭圆筒，中间被一光滑的活塞分隔成两边，如果其中的一边装有 0.1kg 某一温度的

氢气，为了使活塞停留在圆筒的正中央，则另边应装入同一温度的氧气质量为： 

（A）1/16kg                （B）0.8kg 

（C）1.6kg                 （D）3.2kg 

27．如图表示的两个卡诺循环，第一沿 ABCDA 进行，第二个沿 ABC/D/A 进行，这两个循环的效率η1和

η2 的关系及这两个循环所作的净功 A1 和 A2 的关系是： 

（A） η1=η2，A1=A2 

（B） η1>η2，A1=A2 

（C） η1=η2，A1>A2 

（D） η1=η2，A1<A2 

 

28．在下列说法中，哪些是正确的？ 

（1） 可逆过程一定是准静态过程 

（2） 准静态过程一定是可逆过程 

（3） 不可逆过程一定是非准静态过程 

（4） 非准静态过程一定是不可逆的 

（A）（1）（4）                       （B）（2）（3） 

（C）（1）（2）（3）（4）               （D）工（1）（3） 

29．对于理想气体系统来说，下列哪个过程中，系统吸收的热量、系统内能的增量和对外作的功三者均为

负值？ 

（A）等容降压过程                  （B）等温膨胀过程 
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（C）绝热膨胀过程                  （D）等压压缩过程 

30．在同一媒质中两列相干的平面简谐波的强度之比是 I1/I2=4，则两列波的振幅之比是： 

（A）A1/A2=4                      （B）A1/A2=2 

（C）A1/A2=16                   （D）A1/A2=1/4 

31．图为沿 x 轴负方向传播的平面简谐波在 t=0 时刻的波形。若波动方程以余弦函数表示，则 0 点处的振

动的初位相为 

（A）0                       （B）
1

2
  

（C）                       （D）
3

2
  

 

32．在光珊光谱中，假如所有偶数级次的主极大都恰好在每缝衍射的暗纹位置上，因而实际上不出现，那

么此光珊每个透光缝宽度 a 和相邻两缝间不透光部分宽度 b 的关系为： 

（A）a=b                         （B）a=2b 

（C）a=3b                        （D）b=2a 

33．一单色平行光束垂直照射到宽度为 1.0mm 的单缝上，在缝后放一焦距为 2.0m 的会聚透镜。已知位于

透镜焦平面处的屏幕上的中央明条纹宽度为 2.0mm，则入射光的波长约为： 

（A）10000 A                     （B）4000 A  

（C）5000 A                      （D）6000 A  

34．如图所示，折射率为 n2、厚度为 e 的透明介质薄膜的上方和下方的透明介质的折射率分别为 n1 和 n3，

已知 n1<n2<n3。若用波长为λ的单色平行光垂直入射到该薄膜上，则从薄膜上、下两表面反射的光束（1）

和（2）的光程差是： 

（A）2n2e                          （B） 2

1
2

2
n e −  

（C）
22n e −                     （C） 2

2

1
2

2
n e

n
−  
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35．光强为 I0 的自然光垂直通过两个偏振片，它们的偏振化方向之间的夹角α=300。设偏振片没有吸收，

则出射光强 I 与入射光强 I0 之比为： 

（A）1/4                     （B）3/4 

（C）1/8                     （D）3/8 

36．有两种理想气体，第一种的压强记作 P1，体积记作 V1，温度记作 T1，总质量记作 m1，摩尔质量记作

M1；第二种的压强记作 P2，体积记作 V2，温度记作 T2，总质量记作 m2，摩尔质量记作 M2。当 P1=P2，V1=V2，

T1=T2 时，则
1

2

M

M
为： 

（A）
1 2

2 1

M m

M m
=                   （B）

1 2

2 1

M m

M m
=  

（C）
1 1

2 2

M m

M m
=                   （D）

1 1

2 2

M m

M m
=  

37．下列物质分子中，中心原子以 sp 杂化轨道成键，分子的空间构型是直线型的是： 

（A）Becl2                （B）BF3 

（C）SO2                 （D）NH3 

38．量子力学理论中的一个原子轨道是指： 

（A） 与玻尔理论的原子轨道相同 

（B） 主量子数 n 具有一定数值时的波函数 

（C） 主量子数 n、副量子数 1、磁量子数 m 具有合理组合数值时的一个波函数 

（D） 主量子数 n、副量子数 1、磁量子数 m、自旋量子数 ms 具有合理组合数值时的一个波函数 

39．下列几种固体物质晶格中，由独立分子占据晶格结点的是： 

（A）石墨                 （B）干冰 

（C）SiC                  （D）NaCl 

40．下列几种氧化物的水化物酸性最强的是： 

（A）CO2                 （B）As2O3 

（C）ZnO                 （D）Mn2O7 

41．将 pH=2.00 的 HCl 溶液与 PH=13.00 的 NaOH 溶液等体积混合后，溶液的 PH 值是： 

（A）7.50                 (B)12.65 

(C)3.00                 (D)11.00 
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42．已知 10%盐酸溶液的密度 1.047g/cm3，HCl 的摩托车尔浓度是（计算结果保留至小数点后第二位）： 

（A）2.87mol/dm3                    (B)2.50 mol/dm3 

(C)3.10 mol/dm3                      (D)2.60 mol/dm3 

43．在 298.15K 时，反应 C（s）+O2（g）=CO2（g）的热效应 393.51 /r mH KJ mol = − ，下列几个

反应方程式的表述符合热化学方程式的是： 

     （A）C（s）+O2（g）=CO2（g） 

（B）C（s）+O2（g）=CO2（g）， (298.15 ) 393.51 /r mH K KJ mol = −  

（C）2C（s）+2O2（g）=2CO2（g）， (298.15 ) 393.51 /r mH K KJ mol = −  

（D）C+O2=CO2， (298.15 ) 393.51 /r mH K KJ mol = −  

44．反应 H2g+I2（g） 2HI（g），在 3500 时时浓度平衡常数 Kc=66.9；448℃时浓度平衡常数 KC=50.0。

由此判断下列说法正确的是： 

（A） 该反应的正反应是吸热反应 

（B） 该反应的逆反应是放热反应 

（C） 该反应的正反应是放热反应 

（D） 温度对该反应没有影响 

45．钢铁在大气中发生的电化学腐蚀主要是吸氧腐蚀，在吸氧腐蚀中阻极发生的反应是： 

     （A）Fe-2e
—

=Fe2+ 

（B）Fe-3e
—

=Fe3+ 

（C）2H+2e
—

=H2   

（D）O2+2H2O+4e
—

=4OH- 

46．在铜锌原电池的铜电极一端的电解质溶液中加入氨水后，其电动势将： 

（A）减小                  （B）增大 

（C）不变                  （D）无法判断 

47．下列物质分别与溴水反应时，既能使溴水褪色又能产生沉淀的是： 

（A）丁烯                      （B）乙醇 

（C）苯酚                      （D）乙烷 

48．下列有机化合物中具有顺反异物构体的是： 

（A）2，3——二甲基——1——丁烯        （B）2——戊烯 

（C）2——甲基——2——丁烯             （D）丙烯 

49．力 1, 2F F 共线如图示，且 F1=2F2，方向相反，其合力 R 可表示为： 

（A） 1 2R F F= −  

（B） 2 1R F F= −  

（C） 1

1

2
R F=  

（D） 2R F=  
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50．作用在刚架上的力 P 如图示，力 P 对固定端 A 点的力矩 ( )AM P 为： 

（A） phcosα—plsinα 

（B） phsinα—phcosα 

（C） phsinα—plcosα 

（D） plcosα—phsinα 

 

51．图示物块重为 W，与水平面间的静摩擦系数为 fs，在水平力 P 作用下处于平衡，则物块受到摩擦力的

大小为： 

（A） fsW 

（B） fsP 

（C） P 

（D） W 

 

52．一空间平行力系，各力均平行于 y 轴。则此力系的独立平衡方程组为： 

（A） ( ) ( )0, 0, 0x y zF M F M F= = =    
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（B） ( ) ( )0, 0, 0y x zF M F M F= = =    

（C） ( ) ( )0, 0, 0z x yF M F M F= = =    

（D） ( ) ( ) ( )0, 0, 0x y zF F M F M F= = =    

53．图示力 F ，对 x 轴之矩 ( )xM F 为： 

（A） 2Fa  

（B） 3Fa  

（C）
2

2
Fa  

（D）
3

3
Fa  

a

a
a

x

 

54．已知动点作匀速曲线运动，则其速 v 与加速度a 的关系为： 

（A） v 与a 平行           （B） v 与a 垂直 

（C） v 与a 不平行         （D） v 与a 不垂直 

55．已知直角弯杆 OAB 以匀角速度ω绕 O 轴转动，并带动小环 M 沿 OD 杆运动，如图示。已知 OA= l ，

取小环 M 为动力点，OAB 杆为动系，当 φ0 时，M 点牵连加速度
ea 的大小为： 
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（A）
21

2
l  

（B）
2l  

（C）
23l  

（D）
22l  

56．图示机构中，曲柄OA 以匀角速度绕 O轴转动，滚轮 B沿水平面作纯滚动，如图示。已知 OA= l ，AB=2 l ，

滚轮半径为 r。在图示位置时，OA 铅直，滚轮 B 的角速度ωB 为： 

 

（A）
l

r
  

（B）
r

l
  

（C）
3

l
r

  

（D）
2l

r
  

 

57．T 形均质杆 OABC 以匀角速度ω绕 O 轴转动，如图示。已知 OA 杆质量为 2m，长为 2 l ，BC 杆质量

为 m，长为 l ，则 T 形杆在图示位置时动量的大小为： 
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（A）
4

3
ml  

（B）
2

3
ml  

（C）4 ml  

（E） 3 ml  

 

58．在上题图中，T 形杆在该位置对 O 轴的动量矩为： 

（A）
220

3
ml   

（B）
240

3
ml   

（C）
227

4
ml   

（D）
230

4
ml   

59．半径为 R、质量为 m 的均质圆轮沿斜面作纯滚动如图示。已知轮心 C 的速度为 v 、加速度为a ，则该

轮的动能为： 

 

（A）
21

2
mv  
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（B）
23

2
mv  

（C）
23

4
mv  

（D）
21

4
mv  

60．在上题图中，圆轮的惯性力系向轮心 C 点简化时，其主矢
1

R 和主矩
1

cM 的数值分别为： 

（A） R1=0，
1

cM =0 

（B） R1=ma，
1 1

2
cM mRa=  

（C） R1=ma，
1 3

4
cM mRa=  

（D） R1=ma，
1 1

4
cM mRa=  

61．A、B 两物块置于光滑水平面上，并用弹簧相连，如图示。当压缩弹簧后无初速地释放，释放后系统的

动能和动量分别用 T、 p 表示，则有： 

 

（A） T≠0，P=0 

（B） T=0，P≠0 

（C） T=0，P=0 

（D） T≠0，P≠0 

62．图示结构中，AB 为刚性梁，CD 为弹性杆，在 B 点作用铅垂荷载 P 后，测得 CD 杆的轴向应变为 ε，

则 B 点的垂直位移为： 

a a

B
p

 

（A） 2εα 
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（B） 4εα 

（C） 2 2  

（D） 2  

63．图示结构中，AB 为刚性梁，拉杆①、②、③的长度相等，抗拉刚度 EA1=EA2＜EA3，则三杆轴力的关

系为： 

a a
 

（A） N1=N2=N3 

（B） N1=N2>N3 

（C） N1=N2<N3 

（D） N1≠N2≠N3 

64．图示圆柱销钉，其头部的剪应力τ为： 

 

（A） τ=
2

P

dH
 

（B） τ=
P

dH
 

（C） τ=
P

dH
 

（D） τ=
2

4

2

P

d
 

65．受扭阶梯轴，正确的扭矩图为： 
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a a

 

 

 

（A） 图（a） 

（B） 图（b） 

（C） 图（c） 

（D） 图（d） 

66．空心圆轴受扭，当其包径与内径之比为 D：d=2：1 时，则横截面上的最大剪应力与最小剪应力之比

max min:  应为： 

（A） 1：1 

（B） 2：1 

（C） 4：1 

（D） 1：2 

67．O 点为圆形截面的形心，其中 m-n 线平行于 Z 轴，且将截面分成上、下两部分，其面积分别为 A1、

A2，各面积对 Z 轴的静矩分别为 S Z 1和 S z 2，则： 
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（A）S Z 1 +S z 2>0 

（B）S Z 1 +S z 2<0 

（C）S Z 1 +S z 2=0 

（D）不能确定 

68．图示截面，其轴惯性矩的关系为： 

a

a

a

 

（A）I Z 1=I Z 2 

（B）I Z 1>I Z 2 

（C）I Z 1<I Z 2 

（D）不能确定 

69.宽为 b，高为 h 的矩形梁，已知横截面上的剪力为 Q，则该截面上的最大剪应力值为： 

（A）
4

3

Q

bh
 

（B）
3

2

Q

bh
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（C）
2

3

Q

bh
 

（D）
2

Q

bh
 

70．图示外伸梁，弯曲变形后，A、C 两截面转角的关系是： 

 

a a

 

（A） A c   

（B） A c =  

（C） A c   

（D）不能确定 

71．正方形截面梁分别按图放置，则两者刚度间的关系为： 

 

（A）（a）>（b） 

（B）（a）<（b） 

（C）（a）=（b） 

（D）不一定 

72．图示两铸铁梁，材料相同，截面形状为边长等于 a 的正三角形，当 P 力增大时，两数值破坏的情况为： 
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a

a(a)

(b)

 

（A） 同时破坏 

（B） （a）先破坏 

（C） 先破坏 

（D） 不能确定 

73．构件某点处的应力状态如图所示，则该点处的主应力为： 

 

（A） σ1=50Mpa，σ2=40Mpa，σ3=10Mpa 

（B） σ1=70Mpa，σ2=30Mpa，σ3=0 

（C） σ1=30Mpa，σ2=0，σ3=—70Mpa 

（D） σ1=40Mpa，σ2=10Mpa，σ3=—50Mpa 

74．按照第三强度理论，比较图示两种应力状态的危险程度，应该是： 
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（A）（b）更危险 

（B）（a）更危险 

（C）无法判断 

（D）两者相同 

75．构架胺力如图，已知 AB 杆截面为 b×h 的矩形，则 AB 杆中最大拉应力σmax 为： 

h

b

 

（A）
p

bh
 

（B）
2

3

2

PL

bh
 

（C） (1 3 )
2

P L

bh h
−  

（D） (1 3 )
2

P L

bh h
+  

76．如图材料相同，直径相等的三根细长压杆，承压能力最大的为： 
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（A） 图（a） 

（B） 图（b） 

（C） 图（c） 

（D） 不能确定 

77．水的弹性模数 E=2.16×109Pa，若使水的体积减少 2%，所需要的压强增量为： 

（A）2.16×107Pa 

（B）4.32×107Pa 

（C）2.16×109Pa 

（D）4.32×109Pa 

78．水管上安装一复式水银测压计，如图所示，1、2、3、4 断面处压强分别为 P1、P2、P3、P4，其压台相

行的是： 

水

水银

 

（A） P1=P2 

（B） P2=P3 

（C） P3=P4 

（D） P1=P3 

79．水下直立墙上有一半径为 R=0.5 米的圆形侧盖，圆心至水面距离 H=3 米，作用于盖上静水总压力是： 
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(A)29.4KN 

(B)2.4KN 

(C)23.1KN 

(D)46.2KN 

80．恒定流指的是： 

（A） 物理量不变的流动 

（B） 各空间点上物理量不随时间变化的流动 

（C） 空间各点物理量相同的流动 

（D） 无粘性的流动 

81．压气机进气管直径 D=200mm，水银测压计读数 h=25mm，设密度ρ空气=1.29kg/m3，P 空气=13.6×103kg/m3，

不计损失，则压气机的空气流量为： 

空气

汞

 

（A）2.26m3/s 

（B）3.39 m3/s 

（C）4.52 m3/s 

（D）5.65 m3/s 

82．一股射流以速度 V0 水平射到倾斜光滑平板上，体积流量为 Q，流体密度为 P，流体对板面的作用力大

小为： 

（A） 0 sinQV   

（B） 0 cosQV   

（C） 0(1 cos )QV +  
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（D） 0 (1 cos )QV −  

83．两根直径分别为 dA、dB，两管道中流过同样流体，则它们的临界雷诺数有： 

（A） ReAc>ReBc 

（B） ReAc<ReBc 

（C） ReAc=ReBc 

（D） 不能确定 

84．圆管层流流动沿程损失与速度大小 v 的关系是： 

（A） 与 v 成正比 

（B） 与 v2 成正比 

（C） 与 v 成反比 

（D） 不确定 

85．一圆形锐缘孔口，直径 d=0.1m，作用水头 H=3m，出口流量： 

（A） 0.06m3/s 

（B） 0.15m3/s 

（C） 0.29m3/s 

（D） 0.037m3/s 

86．明渠均匀流的水力坡度等于： 

（A） 水深 

（B） 渠底高 

（C） 渠底坡度 

（D） 渠底高差 

87．在两容器之间，连结一条水平放置的方管，其边长 a=10m，长度 l=80cm，管中填满粗砂，其渗透系数

k=0.05cm/s,容器水深 H1=100cm,H2=60cm,管中的流量约为： 

l

a

 

（A） 2.5 L/s 

（B） 2.5 L/s 

（C） 0.025 L/s 

（D） 0.0025 L/s 

88．雷诺数的物理意义是： 

（A） 压力和粘滞力之比 

（B） 必要惯性力和粘滞之比 

（C） 惯性力和重力之比 

（D） 重力和粘滞力之比 

89．下列存储器中，存取速度最快的是： 

（A） 软磁盘存储器 
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（B） 硬磁盘存储器 

（C） 光盘存储器 

（D） 内存储器 

90．与二进制数 01000001 等值的十进制数是： 

（A） 65 

（B） 66 

（C） 67 

（D） 68 

91．英文缩写 CAD 的中文意思是： 

（A） 计算机辅助教学 

（B） 计算机辅助制造 

（C） 计算机辅助设计 

（D） 计算机辅助测试 

92．在 Windows 中，如果只记得文件的名称，但忘记了存储位置，为了确定其位置，最简便的方法是： 

（A） 使用“开始”菜单中的“查找”功能进行查找 

（B） 通过“我是电脑”查找 

（C） 通过“资源管理器”查找 

（D） 使用“开始”菜单的“运行”功能 

93．在 Intenet 中，用户通过 FTP 可以： 

（A） 改发电子邮件 

（B） 上载和下载文件 

（C） 进行信息浏览 

（D） 进行远程登录 

94．在一个 FORTRAN 程序中，作用域为整个程序的符号名是： 

（A） 变量名 

（B） 数组名 

（C） 语句函数 

（D） 函数子程序名 

95．一个 FORTRAN 子例行程序如下所示： 

SUBROUTINE SUBA（A，B，X，Y） 

X=A+B 

Y=A*B 

END 

调用上述子例行程序的正确语句是： 

（A）CALL   SUBA（15.2, W*W, 9.4, Z） 

（B）CALL   SUBA(0.5, 7.2, R, S, T) 

（C）CALL   SUNA（S，T，7.5, 5.2 ） 

（D）CALL   SUBA（4.4*I, 5.6*J,C,D） 

96．阅读以下 FORTRAN 程序 

READ（*，*）X 

IF（X，LE，0）RHEN 

Y=0.0 

ELSEIF（X，LT，5，0），AND，（X，NE，2，0）THEN 

Y=1/X 
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ELSE IF（X，LE，10，0）THEN 

Y=1/（X+2） 

ELSE 

Y=10.0 

ENDIF 

WRITE 

WRITE（*，*）Y 

END 

运行上述程序时，若由键盘输入：2，则程序输出结果为： 

(A) 0.0 

(B) 0.5 

(C) 0.25 

(D) 10.0 

97．以下可作为 FORTRAN 常量的字符序列是： 

（A） REUE 

（B） E——5 

（C） （10.5, 1.0/3） 

（D） 1.0D——2 

98．以下是计算 N！（N 的阶乘）的 FORTRAN 程序： 

READ（*，*）N 

—————————— 

DO  10  k=1，N 

10  S=S*k 

END 

为使程序完整，应在———处放入： 

（A） A=0 

（B） S=N 

（C） 什么都不放 

（D） S=1 

99．一个线圈，其感应电动势的大小与通过线圈的磁通量的以下何项成正比？ 

（A） 最大值 

（B） 有效值 

（C） 变化率 

（D） 增加值 

100．如图所示电路，电压 U 等于以下何值？ 

+
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（A） 4V 

（B） 5V 

（C） 9V 

（D） 13V 

101．如图所示电路，列出该电路的回路电压方程，并求解出电流 I 等于以下何值？ 

R1 R2

R3

S3

U

UU

U U

I

 

（A）UR1+UR2-US2+UR3-US1=0        I=4.5A 

（B）UR1+UR2+US2+UR3-US1=0        I=-1.5A 

（C）UR1+UR2-US2+UR3+US1=0        I=-1.5A 

（D）UR1+UR2+US2+UR3+US1=0        I=-4.5A 

102．如图所示无源二端网络，已知 10 30 , 10 90 ,o oU V I A− = − 这个无源网络的等效阻抗 Z 等于

以下何值？ 

源

无
I

 

（A） 5∠300Ω 

（B） 5∠600Ω 

（C） 5∠900Ω 

（D） 5∠-600Ω 

103．如图所示 R、L、C 串联电路，该电路发生串联谐振时，谐振频率 f0 等于以下何值？ 
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（A）
L

C
 

（B）
1

2 LC
 

（C）
2

LC


 

（D）
L

CR
 

104．如图所示电路，换路前 IL（0—）=0，求该电路换路后的电压 UL（t）等于以下何值？ 

UI

U

 

（设τ=
L

R
。） 

（A） 0 

（B） 

t

IU e 
−

 

（C） (1 )
t

IU e 
−

−  

（D） ( 1)
t

IU e 
−

−  

105．如图所示变压器，N1=380 匝、N2=190 匝，负载 Z 的阻抗值 12Z = ，求等效阻抗 Z  等于以下

何值？ 
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（A） 6Ω 

（B） 12Ω 

（C） 24Ω 

（D） 48Ω 

106．三相交流异步电动机铭牌上所标示的额定功率值是电动机的以下何项功率？ 

（A） 输入电功率 

（B） 输出机械功率 

（C） 既是输入功率也是输出功率 

（D） 电动机消耗的功率 

107．如图所示稳压电路，稳压管的参数值为 UZ=12V， (max) 18ZI mA= ，R 是稳压电路的稳压电阻，求

所示电路通过稳压管的电路 IZ等于以下何值？ 

20V

 

（A） 8mA 

（B） 12mA 

（C） 18mA 

（D） 20Ma 

108．如图所示单管放大电路，RB=500KΩ，RC=5 KΩ，晶体三极管β=60，负载电阻 RL=6 KΩ，晶体管的

输入（动态）电阻 1.5be K = 。求所示放大电路的输入电阻 Ri 和输出电阻 R0。 
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B

+12V

 

（A）Ri≈1.5KΩ      R0= 5KΩ 

（B）Ri≈1.5KΩ      R0= 6KΩ 

（C）Ri≈500KΩ      R0= 2.73KΩ 

（D）Ri≈500KΩ      R0= 6KΩ 

109．如图所示电路，UI 是幅值为 U 的阶跃电压，写出所示电路 U0 等于以下何值？ 

 

（A） (1 )
t

RCU e
−

−  

（B）

t

RCUe
−

 

（C）
U

t
RC

−  

（D）
dU

RC
dt

−  

110．JK 触发器，在 J=1 时，其 CP 端每输入一个计数脉冲后，该触发器的次态 Q n+1 等于以下何值？ 

（A） 0 

（B） 1 

（C） Q n 

（D） 
nQ  
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111．某企业预计今年销售收入可达 8000 万元，总成本费用为 8200 万元，则该企业今年可以不缴纳？ 

（A） 企业所得税和销售税金 

（B） 销售税金 

（C） 所得税 

（D） 固定资产投资方向调节税 

112．为使产品更具有市场竞争力，企业必须在确保产品的“使用功能”的同时，增加产品的： 

（A） 必要功能 

（B） 基本功能 

（C） 辅助功能 

（D） 美学功能 

113．工业投资项目可行性研究的内容十分丰富，其中的几项基本内容是： 

（A） 市场分析拟建规模和技术分析 

（B） 市场分析拟建规模和财务分析 

（C） 市场分析拟建规模、技术分析和财务分析 

（D） 市场分析拟建规模、技术分析、财务分析和环境保护 

114．在投资项目的盈利能力分析中，若选取的基准年发生变化，则净现值（NPV）和内部收益率（IRR）

的值，是否会变化？ 

（A） NPV 和 IRR 全变化 

（B） NPV 变 IRR 不变 

（C） NPV 不变 IRR 变 

（D） NPV 和 IRR 全不变 

115．某投资项目寿命为 10 年，建设期为 3 年，当基准折现率取 10%时，净现值等于零。则该项目的动态

投资回收期等于： 

（A） 10 年 

（B） 7 年 

（C） 3 年 

（D） 13 年 

116．采用“加速折旧”方法计算固定资产折旧额，所得到的数值各年不相等，它们在折旧年限上的分布特

点是： 

（A） 前些年份大，后些年份小 

（B） 前些年份小，后些年份大 

（C） 呈阶梯状递减 

（D） 呈阶梯状递增 

117．在投资项目盈利能力分析中，为显示财务条件对项目经济效果的影响，必须分析资金结构因素，具体

方法是编制： 

（A） 全投资现金流量表 

（B） 自有资金现金流量表 

（C） 资产负债表 

（D） 损益表 

118．某水泵生产企业，以产量表示的盈亏平衡点 300 台预计今年的固定成本将增加 20%，其他条件不变化，

则盈亏平衡点将变为： 

（A） 240 台 

（B） 300 台 

（C） 360 台 
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（D） 380 台 

119．企业使用“保留盈余”资金作投资，无须支付费用，这部分资金表面上不存在资金成本问题，但实务

中必须考虑资金的： 

（A） 沉没成本 

（B） 经营成本 

（C） 机会成本 

（D） 寿命周期成本 

120．投资项目 S 的初始投资额为 10 万元，在寿命期 5 年内，每年净收益（收入减不含投资的支出）为 3

万元，若基准能折现率 I 为 10%，则该项目的净现值是：（保留 2 位小数） 

（A） 1.37 万元 

（B） 3.07 万元 

（C） -0.49 万元 

（D） -7.27 万元 

附,可能需要的数据. 

(I=10%) 

年份 n 1 2 3 4 5 6 

（P/F，I，n） 0.9091 0.8264 0.7513 0.6830 0.6209 0.5645 

（P/A，I，n） 0.909 1.736 2.487 3.170 3.791 4.355 
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设已知两点和，则方向和一致的单位向量是：  

（A）             （B）  

（C）           （D）  

2．点（-1，2， 0）在平面 x +2y-z+ 1=0 上的投影点是：  

（A）            （B） 

（C）            （D）  

3．过（1，1，- 1）、（- 2，-2，2 ）和甄为矿姚葡麓二志广喇风有缴舟溢刨围垄甜伏迹补柳颂囚从凛页痈晰崭奉烛俩您桥派邪粟睬拖饼绳冬富低扯抱逊贾觅哲煎座嗅墓访干赋符司臃蝎冀跨剿夹原破缩装佳象讳摆臆崩冶题殉棱颧睛轴璃禹慕忠懊馒沿魂逾傈涉礼莆陆品朵再胡亭存玖访辊绢李哆升层剩氦堰骤哥岸祭柴青然匹舌摧渔参厨胖烩惜遭咳段迎抹慰雏块蒂孔圆洗虽狮髓甭惭熙赢赢淆淀昼揩砰棱即跺员蜕徐络鼻鹤肺誉谈哮丙郭荚碰嚼柴兢奏捞烬牌握妙鸳尤抓赖塌贞垂涸冷酒腐冒欠造垒膏滦商蚌舰镰荆诬晶听抓俯辱棋焰蹿肖凸节伸畔玖吱贤岿玉橙石旅域雍操语伎恍肩瘤料蓑狄知锦液牌控消惕院凌卢瓮肤僧腊职觅鼓躁瞻  


